CORRECTION Exercice 2 
A.   1 . Calculons le prix soldé de la chemise                calculons le prix soldé de la jupe
              prix soldé = 0,8 ( prix initial                            prix soldé = 0,6 ( prix initial                 

              prix soldé = 0,8 ( 35 = 28                                 prix soldé = 0,6 ( 45 = 27

              la chemise soldée coûte 28€                             la jupe soldée coûte 27 €  
 2.  Calculons, en pourcentage, la réduction effectuée sur l’ensemble : chemise et jupe

· prix initial jupe , chemise        : 35 + 45 = 80
                   

La jupe et la chemise coûte initialement 80€

· prix soldé de l’ensemble jupe et chemise :  28 + 27 = 55€

                   

L’ensemble jupe et chemise coûte une fois soldé 55€

· montant de la réduction obtenue : 80 – 55 = 25
                   

Myriam a obtenu 25€ de réduction

· expression de cette réduction en pourcentage

                  

prix initial    80     100           

                  

réduction      25      r
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la réduction sur l’ensemble jupe et chemise est : 31,25%

B. 1. Exprimons f(x) le prix en février en fonction de x le prix en janvier        f(x) = 0,8 x

2.  calculons le pourcentage de variation entre Janvier et Mars ? 
Si f(x) = 0,8 x représente le prix en février alors la prix en mars est g(x) = 1,2 f(x) , 
ce qui donne

g(x) = 1,2 ( 0,8 x ;  g(x) = 0,96  x
On peut en déduire que la variation entre Janvier et Mars représente une baisse
0,96 = 1 – 0,04 = 1 – 4% 

Conclusion : entre janvier et mars le pourcentage de baisse est 4%
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